

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 01.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004663873

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Kalberer Treuhand AG, Mels

Kalberer Treuhand AG

Oberdorfstrasse 17 8887 Mels

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE483779469

Sitz: Mels Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Ausübung von Treuhandtätigkeiten jeglicher Art, wie Übernahme von Buchführungen, Steuer- und Unternehmensberatung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Kalberer Treuhand AG, in Mels, CHE-483.779.469, Oberdorfstrasse 17, 8887 Mels, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.06.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausübung von Treuhandtätigkeiten jeglicher Art, wie Übernahme von Buchführungen, Steuer- und Unternehmensberatung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesell-

schaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven der RevisionsPartner AG (CHE-100.883.607), in Mels, nämlich den Geschäftsbereich Treuhand mit Aktiven (Flüssige Mittel, Forderungen aus Lieferungen und Leistungen, andere kurzfristige Forderungen, nicht fakturierte Dienstleistungen, Wertschriften und mobile Sachanlagen) und Passiven (Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen, übrige kurzfristige Verbindlichkeiten, passive Rechnungsabgrenzungen und Rückstellungen), gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz zum Preis von höchstens CHF 300'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.05.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Kalberer, Christoph, von Mels, in Mels, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Kalberer, Ignaz, von Mels, in Mels, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5972 vom 26.06.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG